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ZÖLD ZÓNA

Az idén 20 éves Megálló Csoport Alapítvány és a Nádej- 
Reménység n. o. (Szlovákia) küldetése, hogy a függôségben 
szenvedôket – terápiás módszerekkel – visszavezesse a 
társadalomba. Mindkét szervezet számára fontos, hogy 
újabb és újabb terápiás módszereket ismerjenek meg, s 
építsenek be a programjukba.

Az új kábítószerfajták megjelenése, a kábítószerpiac alakulása, a 
klientúra (a szenvedélybetegek) fiatalodása, az online szerencse-
játék terjedése különösen indokolttá teszi az együttmûködést, 
egymás terápiás módszereinek megismerését, majd alkalma-
zását, illetve nagy szükség van a terápiás infrastruktúra fejlesz-
tésre, elsôsorban a terápiás eszköztár hiányosságai miatt. Az 
együttmûködés eredményeként a két szervezet nagymértékben 
képes lesz hozzájárulni a függô egyének, valamint családjaik 
felépüléséhez.
A Struggle of Addicts on Drugs elnevezésû projekt célja ezeken 
kívül értékközpontú és értékteremtô, a gyermek- és ifjúsági 
korosztály aktív részvételével megvalósuló programok támoga-
tása. A projekt biztosítja a szabadidô hasznos eltöltését, az ifjú-

sági korosztály tagjainak lelki és erkölcsi fejlôdését, a megfelelô 
terápiás infrastruktúra megteremtését a határ menti területeken.
A projekt keretében a két szervezet kölcsönös szakmai látoga-
tásokon vesz részt, megismertetik egymással a bevált terápiás 
módszereket, valamint a kliensek is ellátogatnak egymás szer-
vezetéhez. 
A kölcsönös látogatások tapasztalatait egy záró rendezvényen 
mutatják be 2018 ôszén Szlovákiában. Addig pedig mindkét in-
tézményben különféle oktatási tevékenységek (pl. nyelvoktatás, 
vállalkozási ismeretek, adminisztrációs ismeretek, fôzés) zajlanak, 
és hetente konfliktuskezelô alkalmakat szerveznek a kliensek 
és hozzátartozóik számára. Továbbá széles körû drogprevenciós 
tevékenység is megvalósul majd az iskolákban és a büntetés- 
végrehajtási intézményekben.                      (x)

A „Struggle of Addicts on Drugs”-projekt azonosító száma:

SKHU/1601/4.1/348), a projekt megvalósulását az Interreg V-A 

Szlovákia–Magyarország Együttmûködési Program támogatja.

További információ: www.skhu.eu, info@skhu.eu

A cikk tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió álláspontját.

Szenvedélybetegek talpra állása


